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76.52% 88

23.48% 27

0.00% 0

Q5 Are you currently employed?
Answered: 115 Skipped: 15

TOTAL 115

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

If yes, then what industry?

1.15% 1

4.60% 4

5.75% 5

26.44% 23

1.15% 1

4.60% 4

9.20% 8

3.45% 3

1.15% 1

0.00% 0

2.30% 2

14.94% 13

0.00% 0

2.30% 2

0.00% 0

0.00% 0

3.45% 3

19.54% 17

Q6 What industry are you employed in?
Answered: 87 Skipped: 43

TOTAL 87

ANSWER CHOICES RESPONSES

Agriculture

Business

Construction

Education

Food Service

Government - federal, state or local

Health care and social assistance

Hospitality

IT

Law Enforcement

Manufacturing

Mining

Military

Retail

Sales

Service Industry

Surveying

Other (please specify):
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# OTHER (PLEASE SPECIFY): DATE

1 mechanic 11/6/2020 10:46 AM

2 Non profit animal care 11/4/2020 10:50 PM

3 Accounting 10/28/2020 4:08 PM

4 Diesel mechanic 10/28/2020 4:07 PM

5 Utility 10/28/2020 10:22 AM

6 Patient coordinator because I am still attending GBC for a new degree 10/28/2020 10:13 AM

7 Cannabis 10/28/2020 8:55 AM

8 Nonprofit 10/28/2020 8:13 AM

9 Utility 10/28/2020 8:05 AM

10 I currently am working at GBC on a specialty crop grant to help promote and educate about
specialty crops in Elko county

10/21/2020 8:36 AM

11 Pharmacy 10/21/2020 8:23 AM

12 Garbage service/ mechanic/welding 10/21/2020 8:10 AM

13 UPS 10/15/2020 5:18 PM

14 Fire-based EMS 10/14/2020 1:24 PM

15 University geochronology research lab 10/14/2020 1:16 PM

16 Hazardous Waste Facility 10/14/2020 12:15 PM

17 Criminal: drug court coordinator 10/14/2020 8:22 AM


